1. Junginys, turintis tokią formulę I:
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arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur:

Y yra CR6;

R1 yra parinktas iš H ir C1-3alkilo arba C3-6cikloalkilo, kiekvienas pasirinktinai pakeistas 0-7 R1a;

R1a kiekvienu atveju yra nepriklausomai vandenilis, deuteris, F, Cl, Br arba CN;

R2 yra:
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R3 yra C3-10 cikloalkilas arba C6-10 arilas, kiekviena grupė pakeista 0-4 R3a;

R3a kiekvienu atveju yra nepriklausomai vandenilis, =O, halogenas, OCF3, CF3, CHF2, CN, NO2, -(CH2)rORb, -(CH2)rSRb, -(CH2)rC(O)Rb, -(CH2)rC(O)ORb, -(CH2)rOC(O)Rb, -(CH2)rNR11R11, -(CH2)rC(O)NR11R11, -(CH2)rNRbC(O)Rc, -(CH2)rNRbC(O)ORc, -NRbC(O)NR11R11, -S(O)pNR11R11, -NRbS(O)pRc, -S(O)pRc, C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Ra, C2-6 alkenilas, pakeistas 0-3 Ra, C2-6 alkinilas, pakeistas 0-3 Ra, C1-6 halogenalkilas, -(CH2)r-3-14-naris karbociklas, pakeistas 0-3 Ra arba -(CH2)r-5-10-naris heterociklas, turintis 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, O ir S(O)p, pakeistas 0-3 Ra;

arba du R3a, kartu su atomais, prie kurių jie yra prijungti, sudaro kondensuotą žiedą, kur minėtas žiedas yra parinktas iš fenilo ir heterociklo, turinčio 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, O ir S(O)p, kiekvienas kondensuotas žiedas pakeistas 0-3 Ra1;

R4 ir R5 yra nepriklausomai vandenilis, C1-4 alkilas, pakeistas 0-1 Rf, (CH2)r-fenilas, pakeistas 0-3 Rd arba -(CH2)-5-7-naris heterociklas, turintis 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, O, ir S(O)p;

R6 yra vandenilis, halogenas, C1-4alkilas, C1-4halogenalkilas, OC1-4halogenalkilas, OC1-4alkilas, CN, NO2 arba OH;

R11 kiekvienu atveju yra nepriklausomai vandenilis, C1-4 alkilas, pakeistas 0-3 Rf, CF3, C3-10 cikloalkilas, pakeistas 0-1 Rf, (CH)r-fenilas, pakeistas 0-3 Rd arba -(CH2)r-5-7-naris heterociklas, turintis 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, O ir S(O)p, pakeistas 0-3 Rd;

Ra ir Ra1 kiekvienu atveju yra nepriklausomai vandenilis, F, Cl, Br, OCF3, CF3, CHF2, CN, NO2, -(CH2)rORb, -(CH2)rSRb, -(CH2)rC(O)Rb, -(CH2)rC(O)ORb, -(CH2)rOC(O)Rb, -(CH2)rNR11R11, -(CH2)rC(O)NR11R11, -(CH2)rNRbC(O)Rc, -(CH2)rNRbC(O)ORc, -NRbC(O)NR11R11, -S(O)pNR11R11, -NRbS(O)pRc, -S(O)Rc, -S(O)2Rc, C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Rf, C1-6 halogenalkilas, C2-6 alkenilas, pakeistas 0-3 Ra, C2-6 alkinilas, pakeistas 0-3 Ra, -(CH2)r-3-14-naris karbociklas arba -(CH2)r-5-7-naris heterociklas, turintis 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, O, ir S(O)p, pakeistas 0-3 Rf;

Rb yra vandenilis, C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Rd, C1-6 halogenalkilas, C3-6 cikloalkilas, pakeistas 0-2 Rd, arba -(CH2)r-5-7-naris heterociklas, turintis 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, O ir S(O)p, pakeistas 0-3 Rf arba (CH2)r-fenilas, pakeistas 0-3 Rd;

Rc yra C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Rf, (CH2)r-C3-6 cikloalkilas, pakeistas 0-3 Rf arba (CH2)r-fenilas, pakeistas 0-3 Rf;

Rd kiekvienu atveju yra nepriklausomai vandenilis, F, Cl, Br, OCF3, CF3, CN, NO2, -ORe, -(CH2)rC(O)Rc, -NReRe, -NReC(O)ORc, C1-6 alkilas arba (CH2)r-fenilas, pakeistas 0-3 Rf;

Re kiekvienu atveju yra nepriklausomai parinktas iš vandenilio, C1-6 alkilo, C3-6 cikloalkilo ir (CH2)r-fenilo, pakeisto 0-3 Rf;

Rf nepriklausomai kiekvienu atveju yra vandenilis, halogenas, CN, NH2, OH, C3-6 cikloalkilas, CF3, O(C1-6alkil) arba -(CH2)r-5-7-naris heterociklas, turintis 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, O ir S(O)p;

p yra 0, 1 arba 2; ir
r yra 0, 1, 2, 3 arba 4.

2. Junginys pagal 1 punktą, arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur abu R4 ir R5 yra vandenilis.

3. Junginys pagal bet kurį iš 1-2 punktų, turintis tokią formulę:
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arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur:

R1 yra H arba C1-3alkilas, pakeistas 0-7 R1a;

R1a kiekvienu atveju yra nepriklausomai vandenilis, deuteris arba halogenas;

R3 yra C3-10 cikloalkilas arba C6-10 arilas, kiekviena grupė pakeista 0-4 R3a;

R3a kiekvienu atveju yra nepriklausomai vandenilis, halogenas, OCF3, CF3, CHF2, CN, -(CH2)rORb, -(CH2)rSRb, -(CH2)rC(O)Rb, -(CH2)rNR11R11, -(CH2)rC(O)NR11R11, -(CH2)rNRbC(O)Rc, -S(O)pNR11R11, -NRbS(O)pRc, -S(O)pRc, C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Ra, C1-6 halogenalkilas, -(CH2)r-3-14-naris karbociklas, pakeistas 0-3 Ra arba -(CH2)r-5-10-naris heterociklas, turintis 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, O ir S(O)p, pakeistas 0-3 Ra;

arba du R3a, kartu su atomais, prie kurių jie yra prijungti, sudaro kondensuotą žiedą, kur žiedas yra parinktas iš fenilo ir 5-7-nario heterociklo, turinčio 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, S arba O, kiekvienas kondensuotas žiedas pakeistas, kaip leidžia valentingumas, 0-3 Ra;

R11 kiekvienu atveju yra nepriklausomai vandenilis, C1-4 alkilas, pakeistas 0-3 Rf arba C3-6cikloalkilas, pakeistas 0-1 Rf;

Ra kiekvienu atveju yra vandenilis, =O, F, -(CH2)rORb arba C1-6alkilas, pakeistas 0-3 Rf;

Rb yra vandenilis, C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Rd, C1-6 halogenalkilas, C3-6 cikloalkilas, pakeistas 0-2 Rd, arba -(CH2)r-5-7-naris heterociklas, turintis 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, O, ir S(O)p pakeistas 0-3 Rf; arba (CH2)r-fenilas, pakeistas 0-3 Rd;

Rc yra C1-6 alkilas, pakeistas arba C3-6 cikloalkilas, kiekviena grupė pakeista 0-3 Rf;

Rd kiekvienu atveju yra nepriklausomai vandenilis, F, Cl, Br arba -OH;

Rf kiekvienu atveju yra nepriklausomai vandenilis, halogenas, CN, OH arba O(C1-6alkilas);

p yra 0, 1 arba 2; ir
r yra 0, 1 arba 2.

4. Junginys pagal bet kurį iš 1-3 punktų arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur R3 yra fenilas, ciklopentilas arba cikloheksilas, kiekviena grupė pakeista 0-4 R3a.

5. Junginys pagal bet kurį iš 1-4 punktų arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur:

R3a kiekvienu atveju nepriklausomai yra vandenilis, Ph, CN, NH2, OCF3, ORb, halogenas, cikloalkilas, C(O)NR11R11, S(O)2NR11R11, C(O)Rb, SOpRc, NRbSOpRc, NRbC(O)Rc, halogenalkilas, CN, 5-7-naris heterociklas, turintis 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, S arba O, pakeistas 0-3 Ra ir C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Ra; arba
vienas R3a ir antras R3a, kartu su atomais, prie kurių jie yra prijungti, sudaro kondensuotą 5-7-narį heterociklą, turintį 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, S arba O arba fenilo;

R11 kiekvienu atveju nepriklausomai yra vandenilis, C3-6 cikloalkilas, pakeistas 0-3 Rf, arba C1-4alkilas, pakeistas 0-1 Rf;

Ra nepriklausomai kiekvienu atveju yra C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Rf, halogenu arba ORb;

Rb nepriklausomai kiekvienu atveju yra vandenilis, 5-7-naris heterociklas, turintis 1-4 heteroatomus, parinktus iš N, S arba O pakeistas 0-3 Rf, arba C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Rd;

Rd nepriklausomai kiekvienu atveju yra F, Cl, Br arba OH;

Rc nepriklausomai kiekvienu atveju yra C1-6 alkilas arba C3-6 cikloalkilas, kiekviena grupė pakeista 0-3 Rf;

Rf nepriklausomai kiekvienu atveju yra vandenilis, halogenas arba OH; ir
p yra 2.

6. Junginys pagal bet kurį iš 1-5 punktų arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur:

R3 yra
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R3aa yra S(O)pRc, ORb, chloras, F, CN, NH2, C(O)NR11R11, NRbSOpRc, NRbC(O)Rc, C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Ra arba 5-6-naris heteroarilas, turintis 1-3 heteroatomus, parinktus iš N, O ir S, pakeistas 0-3 R3a;

R3ab, R3ac arba R3ad yra nepriklausomai vandenilis, Cl, F, Br, CN, ORb, C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Ra; C(O)NR11R11, C(O)Rb, S(O)pRc arba 4-7-naris heterociklas, turintis1-3 heteroatomus, parinktus iš N, O ir S, pakeistas 0-3 Ra;

R11 kiekvienu atveju nepriklausomai yra vandenilis, ciklopropilas, pakeistas 0-3 Rf arba C1-4alkilas, pakeistas 0-3 Rf;

Ra kiekvienu atveju nepriklausomai yra C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Rf, ORb arba halogenas;

Rb kiekvienu atveju nepriklausomai yra vandenilis, C1-6 alkilas, pakeistas 0-2 Rd arba 5-7-naris heterociklas, turintis 1-3 heteroatomus, parinktus iš N, O ir S;

Rc kiekvienu atveju nepriklausomai yra C1-6 alkilas, pakeistas 0-3 Rf;

Rd kiekvienu atveju nepriklausomai yra F arba OH;

Rf kiekvienu atveju nepriklausomai yra halogenas arba OH; ir
p yra 0-2.

7. Junginys pagal 6 punktą arba farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur R3aa yra S(O)pRc arba C(O)NR11R11.

8. Junginys pagal 6 punktą arba farmaciniu požiūriu priimtina druska, kur R3aa yra ORb.

9. Junginys pagal bet kurį iš 1-8 punktų arba farmaciniu požiūriu priimtina jo druska, kur R3 yra:
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10. Junginys pagal 1 punktą, kuris yra
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11. Junginys pagal 1 punktą, kuris yra farmaciniu požiūriu priimtina druska šio junginio:
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12. Farmacinė kompozicija, apimanti vieną arba daugiau junginių pagal bet kurį iš 1-11 punktų ir farmaciniu požiūriu priimtiną nešiklį arba skiediklį.

13. Junginys pagal bet kurį iš 1-11 punktų skirtas panaudoti uždegiminių arba autoimuninių ligų gydyme.

